

MARINHA DO BRASIL
DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

EDITAL DE 05 DE DEZEMBRO DE 2017

**CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NO CORPO DE ENGENHEIROS DA
MARINHA EM 2017**

A Diretoria de Ensino da Marinha (DEnsM), na qualidade de Órgão Supervisor, resolve retificar o Edital do Concurso Público para Ingresso no Corpo de Engenheiros da Marinha (CP-CEM) em 2017, publicado na Seção 3, do DOU nº 64, de 03/04/2017, conforme abaixo discriminado:

Na fórmula do subitem 15.2:

Onde se lê: $MI=3PCP+2PT+1RE/6$.

leia-se: $MI=3PCP+2PT+1EE/6$.

Onde:

MI = média na SI, aproximada a centésimos;

PCP = nota final da prova escrita de conhecimentos profissionais, acordo subitem 6.5 do Edital, aproximada a centésimos;

PT = nota da Prova de Títulos; e

EE = nota da média aritmética da Redação + Tradução de Texto, acordo subitem 6.8 do Edital, aproximada a centésimos.

O Edital completo, com seus anexos e retificações está à disposição dos candidatos, na Internet, no sítio eletrônico da DEnsM, nos endereços: www.marinha.mil.br/ensino/ ou www.ingressonamarinha.mar.mil.br.

XXX---XXX---XXX---XXX